
GB   INSTRUCTION
DWT132 WEEKLY 
PROGRAMMABLE 
ELECTRONIC TIMER
DESCRIPTION
• Standard 17.5mm wide, 35mm din rail mount.
• Original functions: 10 (on/off) holiday settings in one year, Ext port (100m).
• Combine 16 On/Off Settings, 32 Pulse Output and Count-down together.
• Suitable for electrical & industrial appliance.
• Superior quality, powerful function and high precision lithium battery inside, so it 

works if powered off

SPECIFICATIONS
Rated voltage:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Voltage ranging:  rated voltage (±10%)
Hysteresis:  ≤±2 sec/day (20°C)
On/Off operation:  16 On/Off
 32 times pulse output
 10 times holiday settings
Pulse: 1sec-99sec
Count down: 1sec-99min59sec
Display:  LCD
Power consumption:  approx 3VA
Weight:  90g
Service life:  10 (rated loading)
Mechanical life:  107

Switching contact:  1 changeover switch
Load capacity:   resistive load: cosφ=1
 16A/250VAC
Lagging load:  cosφ=0.4
 4A/250 V
Lamp load: 1000w
Battery life expectang:  3years (CR2032)
Ambient temperature:  -10 ~+50°C
Ambient humidity:  35~85%

In the condition of on/off, Ext won't play if no procedure is running. Only when 
procedures are running in the condition of Auto on or Auto off, that is , with Ext on set 
in the condition of Auto on or Auto off, can Ext play.

2. When count down is running and Ext on is set, and then Count-down
can also be externally controlled.

3. When setting Ext off, Ext input won't work and the timer runs according to 
previous procedure or pulse. When setting Ext on, Ext input works (Auto on/off). If Ext 
switch is off, all the procedures or pulse won't work; if Ext switch is on, vice versa.

ATTENTIONS
1. Press & Press &

Press &

4. Press                               for 3 sec, the procedure will turn off. And no setting will be 
saved. Press                , all the procedures will be cleared.
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Choose one 
operation from 
the three

"prog" flashes 
Press "ok" to enter 
into next scene

Press “menu” and 
select “prog”,then 
press “ok” to enter 
into next scene

Press “+” “-” to set the year to your require,then press “o.k” The 
settings of month, date, hour and minute are done in the same way.

Press “+” “-” to set 
On, then press “ok”

Press “menu” and select 
Man after press “+” “-”, 
then press “ok” to enter 
into next scene

Press “menu” to 
enter into next scene

Press “+” “-” to set
“Auto”, then press “ok”

Press “+” “-” to set Ext, 
then press "ok"

Press “+” “-” to set then 
press“ok”

Press “menu” and select 
after press “+” “-” ,then press “ok” 
to enter into next scene

the currenttime 
May 1st 2011 sundayAM 9:00

Off Auto flashes, then press “+” “-”. Four choices 
of OFF/OFF AUTO/ON/ON AUTO appear,select 
according to your need. After selecting, press 
“menu” to exit.
 (note: it can also be done through Attention 1)

Press “+” “-”, two choices of Off EXT/on EXT 
appear. Select according to your need.After 
selecting, press “menu” to exit
 (note: if EXT is displayed, there is the function of 
external control)

Press “+” “-” to select 
On/Off. Then press “ok”

Press “menu” to 
enter into next 
scene.

It means the beginning 
of the first holiday

Repeat the above 
operations……
It means the ending of 
the first holiday.

Press “+” “-” to set the 
hour & minute to your 
require. Then press 
“ok” respectively.

Press “-” to confirm the 
week. Press “+” to change 
the setting objective.

After the setting of 
week is done, press 
“ok” to enter into 
next scene.

After all the settings 
are done, press 
“menu” to exit. the 
LCD will show the 
current time

DEL is used to cancel the 
flashing numbers

COP is used to copy the 
flashing numbers

Repeat the 
above 
operations……

Press"+" "-"to select           
then press "ok"

Press “menu” and 
select      after press “+” 
“-”, then press “ok” to 
enter into next scene

When comes into the 
scene, press “ok”. 
Then press “menu” to 
next scene

Press “+” “-” to set the 
hour & minute to your 
require.Then press 
“ok” respectively.

Press “-” to confirm 
the week. Press “+” to 
change the setting 
objective

After the setting of 
week is done, press 
“ok” to enter into 
next scene.

Press “+” “-” to set the pulse 
width, then press “ok” to 
enter into next scene

After all the settings 
are done, press 
“menu” to exit. the 
LCD will show the 
current time

DEL is used to cancel the 
flashing numbers

COP is used to copy the 
flashing numbers

Repeat the 
above 
operations……

Press “+” “-” to set the 
date to your require. 
Then press “ok” to 
enter into next scene

After all the settings 
are done, press 
“menu” to exit. the 
LCD will show the 
current time

Press “+” “-” to set the 
year to your require. 
Then press “ok” to enter 
into next scene.

Press“+”“-”to select 
thenpress“ok”

Press “menu” and 
select      after press “+” 
“-”,then press “ok” to 
enter into next scene

Press “+” “-” to set count down 
(hourminute). After it is done, 
press “ok” respectively. And 
press “menu” to exit Count down is started when “+” “ok” are 

pressed simultaneously

FI     KÄYTTÖ OHJEET
DWT132 
VIIKKO-OHJELMOITAVA 
SÄHKÖINEN AJASTIN
KUVAUS
• Vakio 17,5 mm leveä, 35 mm DIN kiskokiinnike.
• Alkuperäiset toiminnot: 10 (päällä/pois) loma-asetusta vuodessa, EXT-portti (100m).
• Yhdistä 16 Päällä/Pois -asetusta, 32 pulssilähtöä ja Lähtölaskenta yhteen.
• Soveltuu sähkö- ja teollisuuslaitteille.
• Laadukas, tehokas toiminto ja erittäin tarkka litiumakku sisällä, joten se toimii virta 

katkaistuna

TEKNISET TIEDOT
Nimellisjännite:  AC 220 V, AC 110 V 50/60 Hz
Jännitealue:  nimellisjännite (±10 %)
Hystereesi:  ≤±2 s/vrk (20 °C)
Päällä/Pois-käyttö:  16 Päällä/Pois
 32-kert. pulssilähtö
 10-kert. loma-asetukset
Pulssi:  1s-99s
Lähtölaskenta:  1s-99min 59s
Näyttö:  LCD
Virrankulutus:  noin 3 VA
Paino:  90g
Käyttöikä:  10 (mitoitettu kuormitus)
Mekaaninen käyttöikä:  107

Kytkentäkontakti:  1 vaihtokytkin
Kantavuus:   cosφ=1
resistiivinen kuorma: 16 A/250 VAC
Viivästynyt kuorma:  cosφ=0,4
 4 A/250 V
Lampun kuormitus:  1000 w
Akun odotettavissa oleva käyttöikä:  3 vuotta (CR2032)
Ympäristön lämpötila:  -10~+50°C 
Ympäristön kosteus:  35~85 %

Päällä/Pois -tilassa Ext ei toistu, jos mikään menettely ei ole käynnissä. Vain silloin, kun 
menettelyt ovat käynnissä tilassa Auto on (Autom päällä) tai Auto off (Autom pois), toisin 
sanoen kun Ext on asetettu tilaan Auto on tai Auto off, Ext-toimintoa voidaan toistaa.

2.  Kun lähtölaskenta on käynnissä ja Ext on (Ext päällä) on asetettu, ja sitten 
Lähtölaskenta voidaan ohjata myös ulkoisesti.

3. Kun asetat Ext off, Ext-tulo ei toimi ja ajastin toimii edellisen menettelyn tai pulssin 
mukaisesti. Kun asetat Ext on, Ext-tulo toimii (Auto on/off). Jos Ext-kytkin on pois 
päältä, kaikki toimenpiteet tai pulssi eivät toimi; jos Ext-kytkin on päällä, päinvastoin.

HUOMIOT
1. Paina & Paina &

Paina &

4. Paina      “Menu” ja “-” 3 sekunnin ajan, toimenpide sammuu. Ja mitään asetusta 
ei tallenneta. Paina     Res"", kaikki menettelyt tyhjennetään.
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Valitse yksi 
toimenpide 
kolmesta

"prog" vilkkuu Paina 
"ok" siirtyäksesi 
seuraavaan 
näkymään

Paina "menu" ja valitse 
"prog" ja paina sitten 
"ok" siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään

Paina “+” “-” asettaaksesi haluamasi vuoden, paina sitten “ok”. 
Kuukauden, päivämäärän, tunnin ja minuutin asetukset tehdään 
samalla tavalla.

Paina “+” “-” 
asettaaksesi Päälle, 
sitten paina “ok”

Paina “menu” ja valitse 
sen jälkeen, kun olet 
painanut “+” “-”, ja paina 
sitten “ok” siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään

Paina “menu” 
siirtyäksesi 
seuraavaan 
näkymään

Paina “+” “-” asettaaksesi
”Auto”, sitten
paina “ok”

Aseta Ext painamalla “+” 
“-” ja paina sitten “ok”

Paina “+” “-” 
asettaaksesi, sitten 
paina “ok”

Paina “menu” ja valitse sen 
jälkeen, kun olet painanut “+” “-”, 
ja paina sitten “ok” siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään

tämänhetkinen aika toukokuu 1. 
2011 sunnuntaiAM 9:00

Off Auto vilkkuu ja paina sitten “+” “-”. Neljä 
vaihtoehtoa OFF/OFF AUTO/ON/ON AUTO 
ilmestyy, valitse tarpeen mukaan. Kun olet 
valinnut, poistu painamalla “menu”.
 (Huomaa: se voidaan tehdä myös Huomion 1 kautta)

Paina “+” “-”, kaksi vaihtoehtoa Off EXT/on EXT 
ilmestyy. Valitse tarpeidesi mukaan. Poistu 
valinnan jälkeen painamalla “menu”
 (Huomaa: Jos EXT näkyy näytöllä, on ulkoisen 
ohjauksen toiminto)

Paina “+” “-” valitaksesi 
On/Off. Paina sitten "ok" 

Paina “menu” 
siirtyäksesi 
seuraavaan 
näkymään.

Se tarkoittaa 
ensimmäisen loman 
alkua

Toista yllä kerrotut 
toimet...
Se tarkoittaa 
ensimmäisen loman 
päättymistä.

Paina “+” “-” 
asettaaksesi tunnin ja 
minuutin haluamaasi. 
Paina sitten “ok”.

Vahvista viikko painamalla 
“-”. Paina “+” vaihtaaksesi 
asetustavoitetta.

Kun viikon 
asettaminen on tehty, 
paina “ok” siirtyäksesi 
seuraavaan 
näkymään.

Kun kaikki asetukset 
on tehty, poistu 
painamalla “menu”. 
LCD näyttää nykyisen 
ajan

DEL-näppäintä käytetään vilkkuvien 
numeroiden peruuttamiseen

COP:tä käytetään vilkkuvien 
numeroiden kopioimiseen

Toista yllä 
kerrotut toimet...

Paina "+" "-" valitaksesi ja 
paina sitten "ok"

Paina “menu” ja valitse 
sen jälkeen, kun olet 
painanut “+” “-”, ja 
paina sitten “ok” 
siirtyäksesi seuraavaan 
näkymään

Kun tulee näkymään, 
paina “ok”. Paina 
sitten “menu” 
seuraavaan 
näkymään

Paina “+” “-” 
asettaaksesi tunnin ja 
minuutin haluamaasi 
kohtaan. Paina sitten 
“ok”.

Vahvista viikko 
painamalla “-”. Paina 
“+” vaihtaaksesi 
asetustavoitetta

Kun viikon asettaminen 
on tehty, paina “ok” 
siirtyäksesi seuraavaan 
näkymään.

Määritä pulssin leveys 
painamalla “+” “-” ja siirry 
seuraavaan näkymään 
painamalla ”ok”

Kun kaikki asetukset 
on tehty, poistu 
painamalla “menu”. 
LCD näyttää nykyisen 
ajan

Lähtölaskenta aloitetaan, kun “+” “ok” 
painetaan samanaikaisesti

DEL-näppäintä käytetään 
vilkkuvien numeroiden 
peruuttamiseen

COP:tä käytetään vilkkuvien 
numeroiden kopioimiseen

Toista yllä 
kerrotut 
toimet...

Paina "+" "-" 
asettaaksesi haluamasi 
päivämäärän. Paina 
“ok” siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään

Kun kaikki asetukset 
on tehty, poistu 
painamalla “menu”. 
LCD näyttää nykyisen 
ajan

Paina "+" "-" 
asettaaksesi haluamasi 
vuoden. Paina sitten 
"ok" siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään.

Paina “+” “-” valitaksesi 
sitten paina “ok”

Paina “menu” ja valitse 
sen jälkeen, kun olet 
painanut “+” “-”, ja paina 
sitten “ok” siirtyäksesi 
seuraavaan näkymään

Paina “+” “-” asettaaksesi 
lähtölaskennan (tunti minuutti). 
Kun se on tehty, paina “ok”. Ja 
paina "menu" poistuaksesi

DE   
BEDIENUNGSANLEITUNG
DWT132 WÖCHENTLICH 
EINSTELLBARER 
ELEKTRONISCHER TAIMER
BESCHREIBUNG
• Standart: 17,5 mm breit, 35 mm der Tragschiene.
• Originaleinstellungen: Einstellung von 10 (einschalten / ausschalten) Feiertagen pro 

Jahr, externer Anschluss (100m).
• 16 Einschaltungs-/ Ausschaltungseinstellungen, 32  Impulsausgänge und Timer 

kombinieren.
• Geeignet für elektrische und industrielle Geräte.
• Hervorragende Qualität, leistungskräftig und ausgezeichnete Genauigkeit, 

eingebauter Lithium-Akkumulator, somit funktioniert der Timer auch ohne 
Stromanschluss

SPEZIFIKATIONEN
Nennwertspannung:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Spannungsumfang:  Nennwertspannung (± 10%)
Hysterese:  ≤ ± 2 Sekunden pro Tag (20 °C)
Einschalt- / Ausschaltfunktion:  16 ON/OFF
 32 Impulsausgänge
 10 Feiertagseinstellungen
Puls:  1 s-99 s
Countdown:  1 s-99 min 59 s
Display:  LCD
Energieverbrauch:  ungf. 3VA
Gewicht:  90g
Lebensdauer:  10 (Nennwertbelastung)
mechanische Lebensdauer:  107

Schaltkontakt:  1 Schalthebel
Belastungsausdauer:  cosφ = 1
Widerstandsbelastung:  16A / 250VAC
Rückstandsbelastung:  cosφ = 0,4
 4A/250 V
Belastung der Glühbirne:  1000w
Geschätze Lebensdauer der Batterie:  3 Jahre (CR2032)
Umgebungstemperatur:  -10 ~ + 50oC 
Feuchtigkeitsgrad der Umgebung:  35~85%

In eingeschalteter/ ausgeschalteter Position wird Ext nicht aktiviert, wenn 
Arbeitsabläufe nicht funktionieren. Nur, wenn Arbeitsabläufe in  Auto on oder Auto off 
verlaufen, nähmlich, beim Ext on die Auto on oder Auto off Funktion eingeschaltet ist, 
wird Ext eingeleitet.

2. Wird der Countdown eingeschaltet und der Ext on eingestellt, wird die externe 
Bedienung des Countdowns ermöglicht.
3. Bei Einstellung des Ext off, funktioniert die Einleitung des Ext nicht und der Timer 
funktioniert entsprechend den vorherigen Prozedureinstellungen oder Impulse. Bei 
Einstellung der Ext on, funktioniert die Ext Einleitung (Auto on/off). Ist der Ext-Schalter 
ausgeschaltet, sind alle Prozeduren und Impulse funktionsunfähig; und 
dementsprechend andersrum, wenn der Ext-Schalter eingeschaltet wird.

WARNUNGEN
1. Drücken & Drücken &

Drücken &

MENU &

RES

4.                               drücken und für 3 sekundes halten, der Arbeitsgang wird 
ausgeschaltet.  Einstellungen werden nicht gespeichert.               drücken, um alle 
Arbeitsabläufe zu löschen.
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Auto OFF

T
T
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Wirkungszustand
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Relaisbetriebsidikator
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Eine der drei 
Betriebseinstell
ungen wählen,

prog leuchtet. "ok" 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

“menu” drücken und  
“prog” wählen, 
danach “ok” drücken, 
um zum nächsten 
Schritt zu gelangen.

“+” “-” drücken, um das Jahr einzugeben , danach “ok” drücken. Die Einstellung des 
Monats, Datums, der Stunde und Minute wird auch auf diesem Wege eingestellt.

 “+” “-” drücken, um  
ON einzustellen, 
danach “ok” drücken.

“menu” drücken und 
wählen, danach  “+” “-” 
drücken, danach “ok” 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

“menu” drücken, um 
zum nächsten Schritt 
zu gelangen.

" “+” “-” drücken, um 
“Auto” einzugeben, 
danach “ok” drücken"

“+” “-” drücken, um Ext 
einzustellen, danach 
“ok” drücken.

 “+” “-” drücken, um 
einzustellen, danach 
“ok” drücken.

“menu” drücken und wählen, 
danach  “+” “-” drücken, danach 
“ok” drücken, um zum nächsten 
Schritt zu gelangen.

derzeitige Zeitangabe 1. mai 2011, 
Sontag, 9:00 Uhr

Off Auto blinkt, danach “+” “-” drücken. Vier 
Auswahlmöglichkeiten werden angezeigt: OFF/OFF 
AUTO/ON/ON AUTO, die gewünschte auswählen. Danach 
“menu” wählen, um den Vorgang zu beenden.
 (Bemerkung: dieser Schritt kann auch bei Befolgung der im 
Teil 1 angeführter Anweisungen durchgeführt werden)

 “+” “-” drücken, es werden zwei Optionen angegeben -  Off EXT 
/ On EXT. Die entsprechende Option wählen. Nach Angabe 
“menu” wählen, um den Vorgang zu beenden.
 (Bemerkung: wird EXT angezeigt, ist die externe 
Leitungsfunktionen aktiviert)

“+” “-” drücken um 
On/Off zu wählen. 
Danach “ok” drücken.

Das bedeutet - Anfang 
des ersten Feiertages.

 “+” “-” drücken, um 
Stunden und Minuten 
entsprechen 
einzugeben. Danach 
“ok” drücken.

“-” drücken, um die 
eingegebene Woche zu 
bestätigen. “+” drücken, 
um das Ziel der 
Einstellungen zu ändern.

Nach Eingabe der 
Woche “ok” drücken, 
um zum nächsten 
Schritt zu gelangen.

Sind alle 
Einstellungen 
durchgeführt “menu” 
drücken, um den 
Vorgang zu beenden. 
Der LCD zeigt die 
aktuelle Zeit an.

DEL dient zur Löschung der 
blinkenden Ziffern.

COP dient zur Kopierung der 
blinkenden Ziffern.

Die vorher 
angegebenen 
Schritte 
wiederhohlen ...

+ "-" drücken, um zu 
wählen, danach  
"ok" drücken

“menu” drücken und 
wählen, danach  “+” “-” 
drücken, danach “ok” 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

Wird der nächste 
Schritt aktiviert, “ok” 
drücken. “menu” 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

 “+” “-” drücken, um 
Stunden und Minuten 
entsprechend 
einzugeben. Danach 
“ok” drücken.

“-” drücken, um die 
eingegebene Woche 
zu bestätigen. “+” 
drücken, um das Ziel 
der Einstellungen zu 
ändern.

Nach Eingabe der 
Woche “ok” drücken, 
um zum nächsten 
Schritt zu gelangen.

“+” “-” drücken, um die 
Pulsweite einzustellen, 
danach “ok” drücken, um 
zum nächsten Schritt zu 
gelangen.

Sind alle 
Einstellungen 
durchgeführt “menu” 
drücken, um den 
Vorgan zu beenden. 
Der LCD zeigt die 
aktuelle Zeit an.

“menu” drücken und wählen, danach  “+” “-” drücken, 
danach “ok” drücken, um zum nächsten Schritt zu gelangen.

DEL dient zur Löschung der 
blinkenden Ziffern.

COP dient zur Kopierung der 
blinkenden Ziffern.

Die vorher 
angegeben 
Schritte 
wiederhohlen ...

+ "-" drücken, um zu 
wählen, danach  "ok" 
drücken

“menu” drücken und 
wählen, danach  “+” “-” 
drücken, danach “ok” 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

“+” “-” drücken, um den 
Countdown einzugeben 
(Stunden, Minuten). Danach 
“ok” drücken. “menu” drücken, 
um den Vorgang zu beenden.

Der Countdown beginnt, 
wenn gleichzeitig  “+” 
und “ok” gedrückt wird.

“menu” drücken, 
um zum nächsten 
Schritt zu 
gelangen.

Die vorher 
angegeben Schritte 
wiederhohlen ...
Somit wird das Ende 
des ersten Feiertages 
markiert.

 “+” “-” drücken, um das 
erwünschte Datum 
anzugeben. Danach “ok” 
drücken, um zum 
nächsten Schritt zu 
gelangen.

Sind alle 
Einstellungen 
durchgeführt “menu” 
drücken, um den 
Vorgang zu beenden. 
Der LCD zeigt die 
aktuelle Zeit an.

 “+” “-” drücken, um die 
erwünschte Zeit anzugeben. 
Danach “ok” drücken, um 
zum nächsten Schritt zu 
gelangen.

EE    KASUTUSJUHEND
DWT132 IGANÄDALANE 
PROGRAMMEERITAV 
DIGITAIMER
KIRJELDUS
• Standard 17,5 mm laiusega, 35 mm DIN - rööpmel
• Originaalfunktsioonid: 10 (sisselül. / väljalül) ühe aasta puhkepäevaseadistused, 

väliport (100m).
• Kombineerige 16 sisselül. / väljalül. seadistust, 32 pulsiväljundit ja aja 

tagagiarvestust.
• Sobib elektri-ja tootmisseadmete jaoks.
• Suurepärane kvaliteet, tööjõudlus, täpsus, statsionaarne liitiumpatarei, taimer 

töötab seetõttu ka ilma välise voolutoiteta

SPETSIFIKATSIOONID
Nimipinge:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Pingevahemik:  nimipinge (± 10%)
Hüsterees:  ≤ ± 2 sekundit päevas (20 °C)
Sisselülit./väljalülit.:  16 ON/OFF
 32 impulssväljundit
 10 puhkepäevaseadistust
Pulss:  1 s-99 s
Aja tagasiarvestus:  1 s-99 min 59 s
Kuvaekraan:  LCD
Energiakulu:  ca 3VA
Kaal:  90g
Kasutusiga:  10 (nimikoormusel)
Mehaaniline kasutusiga:  107

Ümberlülituskontakt:  1 ümberlüliti
Koormusvõimsus:   cosφ = 1
takistuskoormus:  16A / 250VAC
Viivitusega koormus:  cosφ = 0,4
 4A/250 V
Pirni võimsus:  1000w
Aku eeldatav tööiga:  3 aastat (CR2032)
Ümbritsev temperatuur:  -10 ~ + 50°C 
Ümbritseva õhu niiskus:  35~85%

Sisselülit / väljalülit. olekus Ext ei käivitu, sest ükski protsess ei toimu. Ainult siis, kui 
protsessid toimuvad Auto on või Auto off režiimis, s.t., kui Ext on jaoks seadistatud 
Auto on või Auto off, Ext käivitub

2. Kui aja tagasiarvestus toimib ja Ext on seadistatud, võimalik aja tagasiarvestust 
kontrollida väliselt.
3. Ext off seadistamisel, Ext sisend ei toimi, taimer töötab eelmise protsessi kohaselt 
või impulssrežiimis. Ext on seadistamisel Ext sisend toimib (Auto on/off). Kui Ext lüliti 
on välja lülitatud, siis kõik protsessid või pulss ei toimi; ning vastupidi, kui Ext lüliti on 
sisselülitatud.

HOIATUSED
1. Vajutage & Vajutage &

Vajutage &

4. Vajutage ja hoidke sissevajutatult                                3 sekundit, protsess lülitub 
välja. Seadistused ei säili. Vajutage                , kustutamaks kõiki protsesse.

MENU &

RES

ON

Auto OFF

T
T

EXT

RES

Kuupäev

Programm

A/K/P

Ext

Aja tagasiarvestus

Konfiguratsiooni funktsioon

pulss

tööolek

puhkepäevad

aeg

nädal

relee tööindikaator

MENU

RES ОК

Valige üks töörežiim 
kolmest,

vilgub "prog". 
Vajutage "ok", üle 
minemaks 
järgmisele 
sammule.

Vajutage "menu", valige 
"prog", seejärel "ok", 
üle minemaks 
järgmisele sammule.

Vajuate “+” “-”, seadistamaks soovi kohaselt aasta seadistust, seejärel 
vajutage “ok”. Kuu, kuupäeva, tunni, minuti seadistused tehakse 
samal viisil.

Vajutage "+" "-", 
seadistamaks ON, 
seejärel "ok".

Vajutage “menu” ja valige 
Man, seejärel vajutage “+” 
“-”, seejärel vajutage “ok”, 
üle minemaks järgmisele 
sammule.

Vajutage "menu", üle 
minemaks järgmisele 
sammule.

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks "Auto", 
seejärel vajutage "ok".
“Auto”, pēc tam
spiediet “ok”

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks Ext, 
seejärel vajutage “ok”.

Seadistamiseks vajutage 
“+” “-”, seejärel vajutage 
“ok”.

Vajuate “+” “-”, seadistamaks 
soovi kohaselt aasta seadistust, 
seejärel vajutage “ok”. Kuu, 
kuupäeva, tunni, minuti 
seadistused tehakse samal viisil.

Praegu on 1.mai 2011, pühapäev, 
kell 9:00

Off Auto hakkab vilkuma, seejärel vajutage “+” “-”. 
Ilumvad neli valikut OFF/OFF AUTO/ON/ON AUTO, 
valige vajalik. Seejärel vajutage “menu”, et väljuda.
 (märkus: seda võib teha ka nii, et kasutatakse 
1.jaotises kirjeldatud samme )

Vajutage “+” “-”, ilmuvad kaks valikut - Off EXT / 
On EXT. Valige endale vajalik. Pärast seadistamist 
vajutage “menu”, et väljuda.

 (Märkus: kui ilmub EXT, siis on ligipääsetav 
välise ohjamise funktsioon)

Vajutage “+” “-”, 
valimaks On/Off. 
Seejärel vajutage 
“ok”.

Vajutage “menu”, 
üle minemaks 
järgmisele 
sammule.

See tähendab esimese 
puhkepäeva algust.

Korrake eelnevat 
toimingut
See tähendab esimese 
puhkepäeva lõppu.

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks soovi 
kohaselt tunnid ja 
minutid. Seejärel 
vajutage “ok”.

Vajutage “-”, kinnitamaks 
nädalaid. Vajutage “+”, 
muutmaks seadistuse 
eesmärki.

Pärast nädala 
seadistamist vajutage 
"ok", üle minemaks 
järgmisele sammule.

Kui kõik seadistused 
on sooritatud, 
vajutage väljumiseks 
"menu". LCD näitab 
hetkeaega.

DEL kasutatakse vilkuvate 
numbrite tühistamiseks

COP kasutatakse vilkuvate 
numbrite kopeerimiseks

Korrake eelnevat 
toimingut

Vajutage "+" "-", et valida, 
seejärel "ok"

Vajutage “menu” ning 
valige, seejärel vajutage 
“+” “-”, seejärel 
vajutage “ok”, üle 
minemaks järgmisele 
sammule.

Järgmise sammu 
avanemisel vajutage 
"ok". Vajutage 
"menu", üle 
minemaks järgmisele 
sammule.

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks soovi 
kohaselt tunde ja 
minuteid. Seejärel 
vajutage “ok”.

Vajutage "-", 
kinnitamaks nädalat. 
Vajutage "-", 
muutmaks seadistuse 
eesmärki.

Nädala seadistamise 
järel vajutage "ok", üle 
minemaks järgmisele 
sammule.

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks pulsi 
diapasooni, seejärel 
vajutage “ok”, üle 
minemaks järgmisele 
sammule.

Kui kõik seadistused 
on sooritatud, 
vajutage väljumiseks 
"menu". LCD näitab 
hetkeaega.

Aja arvestus algab, kui üheaegselt vajutatakse  
“+” ja “ok”

DEL kasutatakse vilkuvate 
numbrite tühistamiseks

COP kasutatakse vilkuvate 
numbrite kopeerimiseks

Korrake 
eelnevat 
toimingut

Vajutage  “+” “-”, 
seadistamaks soovitud 
kuupäeva. Järgmisele 
sammule üleminekuks 
vajutage "ok".

Kui kõik seadistused 
on sooritatud, siis 
vajutage väljumiseks 
"menu" peale. LCD 
näitab hetkeaega.

Vajutage “+” “-”, 
seadistamaks aega oma 
soovi kohaselt. Vajutage 
"ok", üle minemaks 
järgmisele sammule.

Vajutage "+" "-", 
tegemaks valikut, seejärel 
vajutage "ok"

Vajutage “menu” ning 
valige, seejärel vajutage 
“+” “-”, seejärel vajutage 
“ok”, üle minemaks 
järgmisele sammule.

Vajutage “+” “-”, seadistamaks 
aja arvestust (tunnid, minutid). 
Kui see on tehtud, vajutage “ok”. 
Väljumiseks vajutage “menu”. 
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EXT

LV   LIETOTĀJA PAMĀCĪBA  
DWT132 DIGITĀLAIS 
DIENAS/NEDĒĻAS LAIKA 
RELEJS
APRAKSTS
• Standarta 17,5 mm plats, 35 mm sliedes stiprinājums.
• Oriģinālās funkcijas: 10 (ieslēgts / izslēgts) brīvdienu iestatījumi vienā gadā, ārējais 

ports (100m).
• Kombinējiet 16 ieslēgšanas / izslēgšanas iestatījumus, 32 pulsa izvadi un laika 

atskaiti.
• Piemērots elektriskām un rūpnieciskām ierīcēm.
• Izcila kvalitāte, jaudīga darbība un augsta precizitāte, iebūvēta litija baterija, tādēļ 

taimeris darbojas arī bez strāvas padeves

SPECIFIKĀCIJAS
Nominālais spriegums:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Sprieguma diapazons:  nominālais spriegums (± 10%)
Histerēze:  ≤ ± 2 sekundes dienā (20 °C)
Ieslēgšanas / izslēgšanas darbība:  16 ON/OFF
 32 impulsa izvades
 10 brīvdienu iestatījumi
Pulss:  1 s-99 s
Laika atskaite:  1 s-99 min 59 s
Displejs:  LCD
Enerģijas patēriņš:  aptuveni 3VA
Svars:  90g
Kalpošanas laiks:  10 (nominālā slodze)
Mehāniskais kalpošanas laiks:  107

Pārslēgšanas kontakts:  1 pārslēgšanas slēdzis
Slodzes izturība:   cosφ = 1
pretestības slodze: 16A / 250VAC
Atpaliekošā slodze:  cosφ = 0,4
 4A/250 V
Spuldzes slodze:  1000w
Paredzamais baterijas darbības laiks:  3 gadi (CR2032)
Apkārtējā temperatūra:  -10 ~ + 50oC 
Apkārtējā gaisa mitrums:  35~85%

Ieslēgšanas / izslēgšanas stāvoklī Ext netiks palaists, ja neviena procedūra nedarbojas. 
Tikai tad, kad procedūras tiek veiktas režīmā Auto on vai Auto off, tas ir, kad Ext on ir 
iestatīts Auto on vai Auto off nosacījums, tiek palaists Ext.

2. Kad darbojas laika atskaite un ir iestatīts Ext on, ir iespējams
ārēji kontrolēt arī laika atskaiti.
3. Iestatot Ext off, Ext ievade nedarbojas un taimeris darbojas atbilstoši iepriekšējai 
procedūrai vai impulsa režīmā. Iestatot Ext on, darbojas Ext ievade (Auto on/off). Ja 
Ext slēdzis ir izslēgts, visas procedūras vai pulss nedarbojas; un otrādi, ja Ext slēdzis ir 
ieslēgts.

BRĪDINĀJUMI
1. Nospiediet & Nospiediet &

Nospiediet &

4. Nospiediet un pieturiet      Menu” un “-” 3 sekundes, procedūra izslēgsies. 
Iestatījumi netiek saglabāti. Nospiediet      “Res”, lai dzēstu visas procedūras.

MENU &

RES

ON

Auto OFF

T
T

EXT

RES

Datums

Programma

G/M/D

Ext

Laika atskaite

Konfigurācijas funkcija

pulss

darbības stāvoklis

brīvdienas

laiks

nedēļa

releja darbības indikators

MENU

RES ОК

Izvēlieties vienu 
darbības režīmu 
no trim,

mirgo "prog". 
Nospiediet "ok", lai 
pārietu uz nākamo 
soli.

Nospiediet “menu” un 
atlasiet “prog”, pēc tam 
nospiediet “ok”, lai 
pārietu uz nākamo soli.

Nospiediet “+” “-”, lai iestatītu gadu atbilstoši jūsu vēlmēm, pēc tam 
nospiediet “ok”. Mēneša, datuma, stundas un minūtes iestatījumi tiek 
veikti tādā pašā veidā.

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu kā ON, pēc 
tam nospiediet “ok”.

Nospiediet “menu” un 
atlasiet Man, tad spiediet 
“+” “-”, pēc tam nospiediet 
“ok”, lai pārietu uz 
nākamo soli.

Nospiediet “menu”, 
lai pārietu uz nākamo 
soli.

"Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu
“Auto”, pēc tam
spiediet “ok”"

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu Ext, pēc tam 
nospiediet “ok”.

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu, pēc tam 
nospiediet “ok”.

Nospiediet “menu” un atlasiet, tad 
spiediet “+” “-”, pēc tam 
nospiediet “ok”, lai pārietu uz 
nākamo soli.

pašreizējais laiks ir  2011. gada 1. 
maijs, svētdiena plkst. 9:00

Off Auto sāk mirgot, pēc tam nospiediet “+” “-”. 
Parādās četras izvēles iespējas OFF/OFF 
AUTO/ON/ON AUTO, izvēlieties nepieciešamo. Pēc 
izvēles nospiediet “menu”, lai izietu.
 (piezīme: to var izdarīt arī, izmantojot 1. iedaļā 
aprakstītos soļus)

Nospiediet “+” “-”, parādās divas izvēles - Off EXT 
/ On EXT. Atlasiet atbilstoši savām vajadzībām. 
Pēc iestatīšanas nospiediet “menu”, lai izietu
 (Piezīme: ja tiek parādīts EXT, ir pieejama ārējās 
vadības funkcija)

Nospiediet “+” “-”, lai 
atlasītu On/Off. Pēc tam 
spiediet “ok”.

Nospiediet 
“menu”, lai 
pārietu uz 
nākamo soli.

Tas apzīmē pirmās 
brīvdienas sākumu.

Atkārtojiet iepriekš 
aprakstītās 
darbības ...
Tas apzīmē pirmās 
brīvdienas beigas.

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu stundu un 
minūti atbilstoši jūsu 
vēlmēm. Pēc tam 
attiecīgi nospiediet 
“ok”.

Nospiediet “-”, lai 
apstiprinātu nedēļu. 
Nospiediet “+”, lai mainītu 
iestatījuma mērķi.

Pēc nedēļas 
iestatīšanas nospiediet 
“ok”, lai pārietu uz 
nākamo soli.

Kad visi iestatījumi ir 
veikti, nospiediet 
“menu”, lai izietu. 
LCD parādīs 
pašreizējo laiku

DEL tiek izmantots, lai atceltu 
mirgojošus ciparus.

COP tiek izmantots, lai kopētu 
mirgojošus ciparus.

Atkārtojiet 
iepriekš 
aprakstītās 
darbības ...

Nospiediet "+" "-", lai 
atlasītu, pēc tam 
nospiediet "ok"

Nospiediet “menu” un 
atlasiet, tad spiediet 
“+” “-”, pēc tam 
nospiediet “ok”, lai 
pārietu uz nākamo soli.

Kad atveras nākamais 
solis, spiediet “ok”. 
Nospiediet “menu”, 
lai pārietu uz nākamo 
soli.

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu stundu un 
minūti atbilstoši jūsu 
vēlmēm. Pēc tam 
attiecīgi nospiediet 
“ok”.

Nospiediet “-”, lai 
apstiprinātu nedēļu. 
Nospiediet “+”, lai 
mainītu iestatījuma 
mērķi.

Pēc nedēļas 
iestatīšanas nospiediet 
“ok”, lai pārietu uz 
nākamo soli.

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu pulsa diapazonu, 
pēc tam nospiediet “ok”, lai 
pārietu uz nākamo soli.

Kad visi iestatījumi ir 
veikti, nospiediet 
“menu”, lai izietu. 
LCD parādīs 
pašreizējo laiku

DEL tiek izmantots, lai atceltu 
mirgojošus ciparus.

COP tiek izmantots, lai kopētu 
mirgojošus ciparus.

Atkārtojiet 
iepriekš 
aprakstītās 
darbības ...

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu datumu 
atbilstoši jūsu 
vēlmēm. Nospiediet 
"ok", lai pārietu uz 
nākamo soli.

Kad visi iestatījumi ir 
veikti, nospiediet 
“menu”, lai izietu. 
LCD parādīs 
pašreizējo laiku

Nospiediet “+” “-”, lai 
iestatītu laiku atbilstoši 
jūsu vēlmēm. Nospiediet 
"ok", lai pārietu uz 
nākamo soli.

Nospiediet "+" "-", lai 
atlasītu, pēc tam 
nospiediet "ok"

Nospiediet “menu” un 
atlasiet, tad spiediet 
“+” “-”, pēc tam 
nospiediet “ok”, lai 
pārietu uz nākamo soli.

Nospiediet “+” “-”, lai iestatītu 
laika atskaiti (stundas, minūtes). 
Kad tas ir izdarīts, nospiediet 
“ok”. Lai izietu, nospiediet 
“menu”. Laika atskaite tiek sākta, kad vienlaicīgi tiek 

nospiests “+” un “ok”

LT  
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DWT132 PROGRAMUOJAMAS 
SAVAITINIS ELEKTRONINIS 
LAIKMATIS
APRAŠYMAS
• Standartinis 17,5 mm pločio, 35 mm bėgelio tvirtinimas.
• Originalios funkcijos: 10 (įjungta / išjungta) atostogų nustatymai vieneriems metus, 

išorinis prievadas (100 m).
• Pasirinkite 16 įjungimo / išjungimo nustatymų, 32 impulsų išėjimus ir laiko 

skaičiavimą.
• Tinka elektros ir pramoniniams įrenginiams.
• Puiki kokybė, galingas valdymas ir didelis tikslumas, įmontuota ličio baterija, todėl 

laikmatis veikia net ir be elektros srovės

TECHNINIS APRAŠYMAS
Nominali įtampa:  AC 220V.AC 110V 50/60 Hz
Įtampos diapazonas:  nominali įtampa (± 10%)
Histerezė:  ≤ ± 2 sekundės per dieną (20 °C)
Įjungimo / išjungimo veiksmas: 1 6 ON / OFF
 32 impulsų išvadai
 10 atostogų nustatymų
Pulsas:  1 s – 99 s
Laiko atskaita:  1 s - 99 min 59 s
Ekranas:  LCD
Energijos suvartojimas:  apie 3VA
Svoris:  90 g
Tarnavimo laikas:  10 (nominali apkrova)
Mechanikos tarnavimo laikas:  107

Perjungimo kontaktas:  1 perjungiklis
Apkrovos galia:  cosφ = 1
pasipriešinimo apkrova:  16A / 250VAC
Liekamoji apkrova:  cosφ = 0,4
 4A/250V
Lempos galingumas:  1000 W
Numatomas baterijos veikimo laikas:  3 metai (CR2032)
Aplinkos temperatūra:  -10 ~ + 50°C 
Aplinkos drėgnumas:  35 ~ 85 %

Įjungta / išjungta režime „Ext“ nebus įjungiama, jei nevykdoma jokia procedūra. Tik 
tada, kai procedūros atliekamos Auto on arba Auto off režimu, tai yra, kai „Ext on“ 
nustatyta į „Auto on“ arba „Auto off“, įjungiama „Ext“.

2. Kai veikia laiko atskaita ir nustatytas „Ext on“, išoriškai galite valdyti ir laikmatį.
can also be externally controlled.
3. Kai yra nustatytas „Ext off“, „Ext“ įvestis neveikia ir laikmatis veikia pagal ankstesnę 
procedūrą arba impulsiniu režimu. Kai nustatytas „Ext on“, „Ext“ įvestis veikia (Auto 
on/off). Jei „Ext“ jungiklis išjungtas, visos procedūros arba impulsai neveikia;
ir atvirkščiai, kai „Ext“ jungiklis įjungtas.

ĮSPĖJIMAI
1. Paspauskite & Paspauskite &

Paspauskite &

4. Vienu metu paspauskite ir 3 sekundes palaikykite nuspaudę „Menu“ ir „-“, 
procedūra išsijungs. Nustatymai nėra išsaugomi. Paspauskite    „Res“, kad 
ištrintumėte visas procedūras.

MENU &

RES

ON

Auto OFF

T
T

EXT

RES

Data

Programa

M/Mėn./D

Ext

Laiko atskaita

Konfigūravimo funkcija

impulsas

veikimo būsena

atostogos

laikas

savaitė

relės veikimo 
indikatorius

MENU

RES ОК

Pasirinkite vieną 
iš trijų darbo 
režimų,

Pasirinkite vieną iš 
trijų darbo režimų,

Paspauskite „menu“ ir 
pasirinkite „prog“, tada 
paspauskite „ok“, kad 
pereitumėte prie kito 
veiksmo.

Paspauskite „+“ „-“, kad nustatytumėte norimus metus, tada 
paspauskite „ok“. Mėnesio, datos, valandos ir minutės nustatymas 
atliekamas tuo pačiu būdu.

Paspauskite „+“ „-“, 
kad nustatytumėte 
padėtį ON, tada 
paspauskite „ok“.

Paspauskite „menu“ ir 
pasirinkite „Man“, tada 
paspauskite „+“ „-“, o tada 
paspauskite „ok“, kad 
pereitumėte prie kito 
veiksmo.

Norėdami pereiti 
prie kito veiksmo, 
paspauskite „menu“.

Paspauskite „+“ „-“ kad 
nustatytumėte „Auto“, 
tada paspauskite „ok“

Paspauskite „+“ „-“ kad 
nustatytumėte Ext, tada 
paspauskite „ok“.

Paspauskite „+“ „-“, kad 
nustatytumėte, tada 
paspauskite „ok“.

Paspauskite „menu“ ir pasirinkite, 
tada paspauskite „+“ „-“, o tada 
paspauskite „ok“, kad pereitumėte 
prie kito veiksmo.

dabartinis laikas yra  2011 m. 
gegužės 1 d., sekmadienis, 9:00 val.

„Off Auto“ pradeda mirksėti, tada paspauskite „+“ 
„-“. Pasirodo keturios parinktys: OFF/OFF 
AUTO/ON/ON AUTO. Pasirinkite norimą. Pasirinkę, 
kad išeitumėte, paspauskite „menu“.
 (Pastaba: tai taip pat galima padaryti, atlikus 
1-ame skyriuje aprašytus veiksmus)

Paspauskite „+“ „-“. Pasirodo dvi parinktys - Off 
EXT / On EXT. Pasirinkite norimą. Nustatę, kad 
išeitumėte, paspauskite „menu“
 (Pastaba: jei rodoma EXT, galima išorinio 
valdymo funkcija)

Paspauskite „+“ „-“, kad 
pasirinktumėte On/Off. 
Tada paspauskite „ok“.

Norėdami pereiti 
prie kito veiksmo, 
paspauskite 
„menu“.

Tai reiškia pirmų 
atostogų pradžią.

Pakartokite 
aukščiau nurodytus 
veiksmus ...

Tai reiškia pirmų 
atostogų pabaigą.

Paspauskite „+“ „-“, 
kad nustatytumėte 
norimą valandą ir 
minutę. Tada 
atitinkamai 
paspauskite „ok“.

Paspauskite „-“, kad 
patvirtintumėte savaitę. 
Paspauskite „+“, jei norite 
pakeisti nustatymo tikslą.

Nustatę savaitę, 
paspauskite „ok“ ir 
pereikite prie kito 
veiksmo.

Pasirinkę visus 
nustatymus, kad 
išeitumėte, 
paspauskite „menu“. 
LCD ekrane pasirodys 
dabartinis laikas

DEL skirtas mirksintiems 
skaitmenims atšaukti.

COP skirtas mirksintiems 
skaitmenims kopijuoti.

Pakartokite 
aukščiau 
nurodytus 
veiksmus ...

Paspauskite „+“ „-“, kad 
pasirinktumėte, tada 
paspauskite „ok“

Paspauskite „menu“ ir 
pasirinkite, tada 
paspauskite „+“ „-“, o 
tada paspauskite „ok“, 
kad pereitumėte prie kito 
veiksmo.

Atsidarius kitam 
žingsniui, paspauskite 
„ok“. Norėdami pereiti 
prie kito veiksmo, 
paspauskite „menu“.

Paspauskite „+“ „-“, kad 
nustatytumėte norimą 
valandą ir minutę. Tada 
atitinkamai paspauskite 
„ok“.

Paspauskite „-“, kad 
patvirtintumėte 
savaitę. Paspauskite 
„+“, jei norite pakeisti 
nustatymo tikslą.

After the setting of week 
is done, press “ok” 
Nustatę savaitę, 
paspauskite „ok“ ir 
pereikite prie kito 
veiksmo.to enter into 
next scene.

Paspauskite „+“ „-“, kad 
nustatytumėte impulso 
diapazoną, tada norėdami 
pereiti prie kito veiksmo, 
paspauskite „ok“.

Pasirinkę visus 
nustatymus, kad 
išeitumėte, 
paspauskite „menu“. 
LCD ekrane pasirodys 
dabartinis laikas

DEL naudojamas mirksintiems 
skaitmenims atšaukti.

COP naudojamas mirksintiems 
skaitmenims kopijuoti.

Pakartokite 
aukščiau 
nurodytus 
veiksmus ...

Paspauskite „+“ „-“, 
kad nustatytumėte 
norimą datą. 
Norėdami pereiti prie 
kito veiksmo, 
paspauskite „ok“.

Pasirinkę visus 
nustatymus, kad 
išeitumėte, 
paspauskite „menu“. 
LCD ekrane pasirodys 
dabartinis laikas

Paspauskite „+“ „-“, kad 
nustatytumėte norimą 
laiką. Norėdami pereiti 
prie kito veiksmo, 
paspauskite „ok“.

Paspauskite „+“ „-“, kad 
pasirinktumėte, tada 
paspauskite „ok“

Paspauskite „menu“ ir 
pasirinkite, tada 
paspauskite „+“ „-“, o tada 
paspauskite „ok“, kad 
pereitumėte prie kito 
veiksmo.

Paspauskite „+“ „-“, jei norite 
nustatyti atgalinį laiko 
skaičiavimą (valandos, minutės). 
Baigę paspauskite „ok“. Kad 
išeitumėte, paspauskite „menu“. Atgalinis laiko skaičiavimas prasideda, kai 

vienu metu paspaudžiami „+“ ir „ok“

PL    INSTRUKCJA OBSŁUGI 
DWT132 TYGODNIOWY 
PROGRAMOWALNY 
ELEKTRONICZNY TIMER
OPIS
• Standardowa szerokość 17,5 mm, montaż na szynie 35 mm.
• Oryginalne funkcje: 10 (włączony/wyłączony) ustawień wakacyjnych w ciągu jednego 

roku, port zewnętrzny (100m).
• Kombinacja 16 ustawień włączania / wyłączania, 32 wyjścia impulsowe i odliczanie 

czasu.
• Nadaje się do urządzeń elektrycznych i przemysłowych.
• Doskonała jakość, mocne działanie i wysoka dokładność, wbudowana bateria litowa, 

dzięki czemu timer działa nawet bez zasilania

SPECYFIKACJE
Napięcie znamionowe:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Zakres napięcia:  napięcie znamionowe (± 10%)
Histereza:  ≤ ± 2 sekundy na dobę (20°C)
Praca w trybie włączenia/wyłączenia:  16 ON/OFF
 32 wyjścia impulsowe
 10 ustawień wakacyjnych
Puls:  1 s-99 s
Odliczanie czasu:  1 s-99 min 59 s
Wyświetlacz:  LCD
Zużycie energii:  około 3VA
Waga:  90g
Czas pracy:  10 (obciążenie nominalne)
Żywotność mechaniczna:  107

Styk przełączający:  1 przełącznik
Wytrzymałość obciążenia: obciążenie oporowe:  cosφ = 1
 16A / 250VAC
Obciążenie opóźniające:  cosφ = 0,4
 4A/250 V
Obciążenie żarówki:  1000W
Szacunkowa żywotność baterii:  3 lata (CR2032)
Temperatura otoczenia:  -10 ~ + 50°C 
Wilgotność powietrza otoczenia:  35~85%

W pozycji włączenia / wyłączenia Ext nie włączy się, jeśli żadna procedura nie jest 
uruchomiona. Dopiero gdy procedury są wykonywane w trybie Auto on lub Auto off, to 
znaczy, gdy warunek Ext on jest ustawiony na Auto on lub Auto off, uruchamiany jest Ext.

2. Gdy działa odliczanie czasu i ustawiono Ext on, możesz także sterować odliczaniem 
czasu z zewnątrz.
3. Po ustawieniu Ext off wejście Ext nie działa, a timer działa zgodnie z poprzednią 
procedurą lub w trybie impulsowym. Gdy ustawiona jest opcja Ext on, wejście Ext (Auto 
on/off) jest aktywne. Jeśli przełącznik Ext jest wyłączony, żadne procedury lub impulsy nie 
będą działać; i na odwrót, gdy przełącznik Ext jest włączony.

OSTRZEŻENIA
1. Naciśnij & Naciśnij &

Naciśnij &

4. Naciśnij i przytrzymaj          Menu” i „-” przez 3 sekundy, procedura wyłączy się. 
Ustawienia nie są zapisywane. Naciśnij       Res”, aby usunąć wszystkie procedury.

MENU &

RES

ON

Auto OFF

T
T

EXT

RES

Data

Program

R/M/D

Ext

Odliczanie czasu

Funkcja konfiguracji

impuls

stan pracy

dni wolne

czas

tydzień

wskaźnik działania 
przekaźnikaMENU

RES ОК

Wybierz jeden z 
trzech trybów 
pracy,

miga „prog”. 
Naciśnij „ok”, aby 
przejść do 
następnego kroku.

Naciśnij „menu” i wybierz 
„prog”, a następnie 
naciśnij „ok”, aby przejść 
do następnego kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby ustawić rok według własnych upodobań, a 
następnie naciśnij „ok”. W ten sam sposób dokonuje się ustawienia 
miesiąca, daty, godziny i minut.

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić na ON, a 
następnie naciśnij 
„ok”.

Naciśnij „menu” i wybierz 
Man, następnie naciśnij 
„+” „-”, a potem naciśnij 
„ok”, aby przejść do 
następnego kroku.

Naciśnij „menu”, aby 
przejść do 
następnego kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić Auto, a 
następnie naciśnij „ok”

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić Ext, a następnie 
naciśnij „ok”.

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić, a następnie 
naciśnij „ok”.

Naciśnij „menu” i wybierz, 
następnie naciśnij „+” „-”, a potem 
naciśnij „ok”, aby przejść do 
następnego kroku.

aktualny czas to niedziela, 1 maja 
2011 roku, godz. 9:00

Off Auto zacznie migać, następnie naciśnij „+” „-”. 
Pojawią się cztery opcje wyboru OFF/OFF AUTO/ON/ON 
AUTO, wybierz żądaną. Po wyborze naciśnij „menu”, aby 
wyjść.
 (uwaga: można to również zrobić, wykonując czynności 
opisane w sekcji 1)

Naciśnij „+” „-”, pojawią się dwie opcje - Off EXT / On EXT. 
Wybierz według swoich potrzeb. Po wyborze naciśnij 
„menu”, aby wyjść
 (Uwaga: jeśli wyświetla się EXT, funkcja sterowania 
zewnętrznego jest dostępna)

Naciśnij „+” „-”, aby wybrać 
On/Off. Następnie naciśnij 
„ok”.

Naciśnij „menu”, 
aby przejść do 
następnego 
kroku.

To oznacza początek 
pierwszych dni wolnych.

Powtórz powyższe 
kroki ...
To oznacza koniec 
pierwszych dni wolnych.

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić godzinę i 
minuty według 
własnych upodobań. 
Następnie naciśnij 
odpowiednio „ok”.

Naciśnij „-”, aby 
potwierdzić tydzień. 
Naciśnij „+”, aby zmienić 
ustawienie docelowe.

Po ustawieniu 
tygodnia naciśnij 
„ok”, aby przejść do 
następnego kroku.

Po dokonaniu 
wszystkich ustawień, 
naciśnij „menu”, aby 
wyjść. Wyświetlacz 
LCD pokaże aktualny 
czas

DEL służy do anulowania 
migających cyfr.

COP służy do kopiowania 
migających cyfr.

Powtórz 
powyższe kroki ...

Naciśnij „+” „-”, aby 
wybrać, a następnie 
naciśnij „ok”

Naciśnij „menu” i 
wybierz, następnie 
naciśnij „+” „-”, a potem 
naciśnij „ok”, aby przejść 
do następnego kroku.

Gdy pojawi się 
następny krok, 
naciśnij „ok”. Naciśnij 
„menu”, aby przejść 
do następnego 
kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić godzinę i 
minuty według 
własnych upodobań. 
Następnie naciśnij 
odpowiednio „ok”.

Naciśnij „-”, aby 
potwierdzić tydzień. 
Naciśnij „+”, aby 
zmienić ustawienie 
docelowe.

Po ustawieniu 
tygodnia naciśnij 
„ok”, aby przejść do 
następnego kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby wybrać 
zakres impulsu, a następnie 
naciśnij „ok”, aby przejść do 
następnego kroku.

Po dokonaniu 
wszystkich ustawień, 
naciśnij „menu”, aby 
wyjść. Wyświetlacz 
LCD pokaże aktualny 
czas

DEL służy do anulowania 
migających cyfr.

COP służy do kopiowania 
migających cyfr.

Powtórz 
powyższe kroki 
...

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić datę według 
własnych upodobań. 
Naciśnij „ok”, aby 
przejść do następnego 
kroku.

Po dokonaniu 
wszystkich ustawień, 
naciśnij „menu”, aby 
wyjść. Wyświetlacz 
LCD pokaże aktualny 
czas

Naciśnij „+” „-”, aby 
ustawić czas według 
własnych upodobań. 
Naciśnij „ok”, aby przejść 
do następnego kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby 
wybrać, a następnie 
naciśnij „ok”

Naciśnij „menu” i 
wybierz, następnie 
naciśnij „+” „-”, a potem 
naciśnij „ok”, aby przejść 
do następnego kroku.

Naciśnij „+” „-”, aby ustawić 
odliczanie czasu (godziny, 
minuty). Po zakończeniu naciśnij 
„ok”. Naciśnij „menu”, aby 
wyjść. Odliczanie rozpoczyna się po jednoczesnym 

naciśnięciu „+” i „ok”

RU  РУКОВОДСТВО 
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
DWT132 - НЕДЕЛЬНЫЙ 
ПРОГРАММИРУЕМЫЙ 
ЭЛЕКТРОННЫЙ ТАЙМЕР
ОПИСАНИЕ
• Стандартная ширина 17.5mm, монтаж на рейке DIN 35mm.
• Оригиальные функции: 10 установок на праздничные дни (вкл./откл.) в год, 

внешний порт (100m).
• Возможность комбинирования 16-ти установок Вкл./Откл., 32 импульсных 

выходов и устройства обратного счета.
• Может использоваться в электрических и промышленных установках.
• Отличное качество, высокий к.п.д. и высокая точность, встроенная литиевая 

батарея, обеспечивающая работу при отключении от основной сети 

СПЕЦИФИКАЦИИ
Номинальное напряжение:  AC 220V.AC 110V 50/60HZ
Регулирование диапазона напряжения:  номинальное напряжение (±10%)
Гистерезис:  ≤±2 сек/день (20°C)
Работа Вкл./Oткл: 16 On/Off
 32 импульсных выхода
 10 "праздничных" временных установок
Пульс:  1сек-99сек
Обратный счет:  1sec-99min59sec
Дисплей:   LCD
Потребление энергии:   приблизительно 3VA
Вес:  90g
Срок службы:  10 (номинальная  нагрузка)
Механическая долговечность:  107

Контактная коммутация:  1 переключатель
Допускаемая нагрузка: резистивная нагрузка:  cosφ=1
 16A/250VAC
Индуктивная нагрузка:  cosφ=0.4
 4A/250 V
Ламповая нагрузка: 1000w
Расчетный срок службы батареи:  3 года (CR2032)
Температура окружающей среды: -10 ~+50°C 
Влажность окружающей среды:  35~85%

В состоянии Вкл./Откл., Ext не будет задействован, если не инициирована ни одна 
процедура. Ext может функционировать, только если процедуры выполняются в 
режиме Auto on или Auto off, т.е., когда Ext on задействован в режиме Auto on или 
Auto off.

2. Когда задействован обратный счет и задана функция Ext on, создается 
возможность внешнего контроля также и обратного счета.
3. При установке Ext off, вход Ext  не работает и таймер работает в соответствии с 
предыдущей процедурой или в импульсном режиме. При установке Ext on, ввод Ext 
работает (Auto on/off). Если выключатель Ext в  положении "Откл", все процедуры 
или импульсный режим не работают, и наоборот, если Ext - в положении "Вкл". 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
1. Нажать & Нажать &

Нажать &

4. Нажмите и удерживайте       “Menu” & “-” в течение 3 сек., после чего 
процедура будет отключена. При этом установки сохранены не будут. Чтобы 
стереть все процедуры, нажмите "Res".

MENU &

RES

ON

Auto OFF

T
T

EXT

RES

Дата

Программа

Г/M/Д

Ext

Обратный счет

Функция 
конфигурирования

импульс

эксплутационный 
режим

выходные

время

неделя

индикатор 
срабатывания релеMENU

RES ОК

Выберите одну 
операцию из 
трех

Мигает "prog"  
Нажмите "ok" для 
перехода к 
следующему шагу

Нажмите “menu” и 
выберите “prog”, затем 
нажмите “ok” для 
перехода к следующему 
шагу

Нажмите “+” “-” чтобы установить нужный год, затем нажмите “o.k” 
Таким же способом можно установить месяц, дату, часы и минуты.

Нажмите “+” “-” для 
установки On, затем 
нажмите “ok”

Нажмите “menu” и 
выберите Man после 
нажатия “+” “-”, затем 
нажмите “ok” для 
перехода к следующему 
шагу.

Нажмите “menu” для 
перехода к 
следующему шагу

Нажмите“+” “-” для 
установки “Auto”,  затем 
нажмите "ок".

Нажмите “+” “-” для 
установки Ext, затем 
нажмите "ok"

Нажмите “+” “-” для 
установки,   затем 
нажмите “ok”

Нажмите “menu” и выберите 
после “+” “-” , затем нажмите“ok” 
для перехода к следующему шагу

текущее время 1 Мая 2011 
воскресенье, 9:00 утра

Off Auto начинает мигать, затем нажмите “+” “-”. 
Выводятся четыре варианта выбора: OFF/OFF 
AUTO/ON/ON AUTO, выберите нужный вам 
вариант. Затем нажмите “menu”, чтобы выйти.
 (примечание: это также можно сделать, совершив 
действия, описанные в Предупреждении 1)

Нажмите“+” “-”, чтобы вывести два варианта выбора: 
Off EXT/on EXT. Выберите нужный вам вариант. Затем 
нажмите “menu”, чтобы выйти.
 (примечание: если высвечивается EXT, то доступна 
функция внешнего управления )

Нажмите “+” “-” для 
выбора On/Off. Затем 
нажмите “ok”

Нажмите “menu” 
для перехода к 
следующему 
шагу.

Это означает начало 
первого выходного дня

Повторите 
операции, 
описанные 
выше……
Это означает 
окончание первого 
выходного дня.

Нажмите “+” “-” для 
установки часов и 
минут согласно 
вашим потребностям. 
Затем нажмите “ok”, 
соответственно.

Нажмите “-” для 
подтверждения недели. 
Нажмите “+” для 
изменения постановки 
цели.

После установки 
недели, нажмите 
“ok” для перехода к 
следущему шагу.

После того как все 
установки заданы, 
нажмите на “menu”, 
чтобы выйти. LCD 
покажет текущий 
момент времени

DEL используется для 
отмены мигающих цифр.

COP используется для 
копирования мигающих цифр.

Повторите 
вышеописанны
е операции……

Нажмите"+" "-"для 
выбора          затем 
нажмите "ok"

Нажмите “menu” и 
выберите, затем 
нажмите “+” “-”, затем 
“ok”, чтобы перейти к 
следующему шагу

Когда открывается 
следующий шаг, 
нажмите “ok”. Затем 
нажмите “menu” для 
перехода к 
следующему шагу

Нажмите на “+” “-” 
чтобы установить 
часы и минуты по 
вашему желанию. 
Затем нажмите “ok”, 
соответственно.

Нажмите “-” для 
подтверждения 
недели. Нажмите “+” 
для изменения 
постановки цели

По завершении 
установки недели, 
нажмите “ok” для 
перехода к 
следующему шагу.

Нажмите “+” “-” для 
установки ширины 
импульса, затем нажмите 
“ok” для перехода к 
следующему шагу.

После того как все 
установки заданы, 
нажмите на “menu”, 
чтобы выйти. LCD 
покажет текущий 
момент времени

DEL используется для 
отмены мигающих цифр

COP используется для копирования 
мигающих цифр

Повторите 
вышеописанн
ые 
операции……

Нажмите “+” “-” для 
установки нужной 
вам даты. Затем 
нажмите “ok” для 
перехода к 
следующему шагу.

По завершении всех 
установок, нажмите 
“menu”, чтобы 
выйти. LCD покажет  
текущее время.

Нажмите “+” “-” для 
установки нужного вам 
года. Затем нажмите 
“ok” для преехода к 
следующему шагу.

Нажмите“+”“-” для 
выбора      затем 
нажмите“ok”

Нажмите “menu” и 
выберите  после 
нажатия “+” “-”, затем 
“ok” для перехода к 
следующему шагу

Нажмите “+” “-” для установки 
обратного счета (часов, 
минут). Затем нажмите “ok”, 
соответственно. Чтобы выйти, 
нражмите “menu” Обратный счет начинается при 

одновременном нажатии “+” “ok” 


